



2019年12月19日 星期四

农历己亥年十一月二十四

第2645期(总第3603期)

国内统一刊号 CN37-0024

电子信箱: jizhe666888@126.com

新闻热线(传真): (0531) 84232038

开启济阳新天地
城市地标综合体·完美都会生活平台

CITY NEW WORLD
新新天地

VIP LINE
8425 8888

博纳·城市广场

五福康郡 | 银泰新城 | 龙城天城 | 丽都中心 | 龙城公馆

购房热线: 8425 9999 博纳置业

SHUNYUAN | 中国地产TOP20 祥生·西江樾

首付10万起买洋房

127-161㎡纯正电梯洋房, 让生活不负时光

81176688

济北口腔医院

济南市口腔医院合作医院

咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 富强街11号(原毛家饭店)

北京林业大学调研组来我区调研

本报讯 12月17日至18日,北京林业大学调研组一行来我区调研。北京林业大学校党委副书记谢学文,副校长李雄;中铁十五局集团公司副总经理兼华北区域总部总经理董向阳;区领导吕灿华、孙战宇、高继锋、白宝强参加活动。

12月17日下午,调研组一行先后参观了济阳总部经济中心展览馆、勤邦生物项目展厅和葛店引黄闸,并听取有关负责同志的汇报。

12月18日,在为民服务中心二楼视频会议室召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会,会议由区委书记吕灿华主持,他代表几大班子和济阳人民对北京林业大学调研组一行的到来表示热烈欢迎

和衷心感谢,并指出,关于今后的对接合作,各级各部门要提高政治站位,坚决落实中央决策部署,主动对接,迅速行动,切实把此次交流的各项成果落到实处;要切实增强行动自觉,就今天对接的相关事项进一步深入联系,尽快形成成果;发改局要牵头抓总,安排专人主动与中铁十五局集团、北京林业大学进行对接,力争尽快取得成效;相关责任部门要结合各自职能,提出需要进一步对接的具体事项,报发改局汇总,进行深入研究磋商;要持续深化合作,衷心希望各位领导、专家对济阳发展给予更多的关心支持,多来济阳交流考察,多来济阳指导工作,争取形成更多合作成果。随后与会人员观看了

《大河时代·新城济阳》宣传片和济阳黄河水务局水利工程管理宣传片;区委副书记、区长孙战宇介绍了我区经济社会发展情况;最后,与会人员就黄河流域生态保护和高质量发展相关问题进行了深入的交流探讨,并对今后进一步对接合作进行了初步接洽。

调研组一行对我区黄河流域生态保护和高质量发展工作表示肯定,希望双方进一步加强联系,深化合作,联合培养、培训黄河生态保护方面的高级专业人才,为黄河流域生态保护和高质量发展提供人才支持,共同扛起保护母亲河历史重任,为黄河流域生态保护和高质量发展集聚智慧,共创未来。

座谈会结束后,调研组一行又参观了济阳街道朝阳居、葛店居等沿黄特色村居。调研组指出,我区沿黄特色村居都具有自己鲜明的特点,下一步要进一步结合实际,加快推进步伐,规划引领,形成优势区域特色;要立足现有品牌优势,与精准扶贫、产城一体化等工作结合起来,齐力推进;要加强农村人居环境综合整治,发挥主观能动性,加大对政策的学习、研究、宣讲力度,加快落实步伐,加强沟通协调,确保工作稳步推进;要结合本地旅游优势,做强沿黄村居和示范村建设。

北京林业大学、中铁十五局集团有关负责同志,区发展和改革局主要负责同志参加调研。(刘琳琪)

农工党济南市济阳区支部委员会成立大会召开

本报讯 12月18日,农工党济南市济阳区支部委员会成立大会在为民服务中心三楼会议室召开。农工党济南市委副主委华文俊,区委常委、统战部部长张方,区人大常委会副主任杨玉美,区政协副主席、区工商联副主席于爱华参加会议。

会上,区农工党相关人员宣读了《农工党济南市委关于成立农工党济南市济阳区支部委员会的决定》;选举产生了农工党济南市济阳区第一届支部委员会委员;农工党济南市委组织处相关工作人员宣读了《农工党济南市委关于成立农工党济南市济阳区支部委员会的决定》并选举产生了农工党济南市济阳区支部委员会的成立表示了热烈的祝贺,并对下一步的工作提出了明确的要求;区政协副主席、区工商联副主席于爱华对农工党济南市济阳区支部委员会的成立致了贺词。

张方指出,农工党济南市济阳区支部委员会今天正式成立,这是济阳撤县设区后,成立的第一个民主党派基层组织,这既是我区民主政治进程中的一件大事,也是我区统一战线工作中的一件喜事。对于我区坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,不断推进民主政治建设进程,必将产生重要而深远的影响。他要求,各级各部门要进一步加强学习强共识,坚定正确政治方向,要围绕中心促发展,提高建言献策水平。要服务民生构和谐,加强社会服务工作。要提升素质树形象,加强自身队伍建设。下一步,区农工党一定要发挥自身优势,真抓实干,开拓奋进,不断开创各项工作新局面,为济南北部新区作出新的更大贡献。(李树新)

参政议政献良策 民主监督促发展

区委统战部组织统一战线成员赴区人民法院开展民主监督活动

本报讯 12月17日,区委统战部组织统一战线各领域代表人士赴区人民法院开展民主监督活动。区委常委、统战部部长张方参加活动并讲话。

座谈会上,区法院院长韩刚代表院党组和全体干警对参加座谈会的人员表示欢迎,并向与会统一战线代表人士通报了区人民法院工作情况。与会统一战线成员对区人民法院高度重视多党合作工作,坚持每年通报情况,大力支持统战成员履行民主监督职能给予充分肯定,并围绕加强普法宣传、破解“执行难”等方面提出了意见建议。

张方指出,今年以来,区人民法院锐意进取、忠诚履职,稳步推进司法体制改革,高效运用信息化手段,着力构建阳光便民司法机制,全力服务区域经济发展大局,努力满足人民群众多元司法需求,各方面工作取得显著成绩,赢得了社会各界的肯定。人民法院工作任务艰巨,使命光荣,要继续提高政治站位,旗帜鲜明讲政治,确保法院工作正确的政治方向;要继续努力营造良好的营商环境,进一步加强与统一战线

各领域代表人士的沟通联络,依法保护企业特别是非公有制企业的合法权益;要继续为经济社会发展提供有力司法保障,加强审判执行工作,切实维护当事人的合法权益;要继续提升履职能力,进一步在民主监督工作平台搭建、渠道拓宽、形式创新等方面作出探索,不断将民主监督工作推向深入。

张方强调,民主监督工作是党外代表人士履行职能的主要形式,能够充分发挥统一战线成员在社会治理中的积极作用,推进公共权力良性运转和社会主义民主政治建设。区委统战部要发挥好统一战线联系广泛优势,积极搭建法院和统一战线成员沟通的桥梁,扎实推进民主监督工作。统一战线成员要积极参政议政、参与民主监督,不断增强履职本领,围绕全区中心工作献计出力,为加快建设与中心城区深度融合的济南北部新区作出新的更大贡献。

区统一战线各领域代表人士马晓、盛成礼、杜建吉、牟永明、张长青、向文静和区委统战部、区法院负责同志参加活动。(通讯员)

全区5G移动通信基础设施建设推进会议召开

本报讯 12月18日,全区5G移动通信基础设施建设推进会议在为民服务中心十一楼会议室召开。会议贯彻落实省、市关于推进第五代移动通信建设部署要求,加快推进我区5G移动通信基础设施建设工作。区政府党组书记、济北开发区管委会主任王长军出席会议。

王长军讲话指出,5G不仅仅是通信网络,更是万物互联的承载网络。各级各部门要进一步深刻理解和把握5G移动通信基础设施建设的重要战略意义,全力推动我区5G移动通信基础设施建设顺利进行。要坚持建网与用网双轮驱动,以点带面,迅速形成示范带动,确保完成全年的目标任务。要树立全区“一盘棋”意识,形成合力,快速推进设施建设,各级各部门要本着全力支持、全力

保障的原则,研究制定本系统、本区域移动通信设施建设的措施和办法,各司其职,各负其责,提供好优质服务。要按照职责分工,强化责任意识,加快构建开放、协同、共享的5G产业发展格局,为我区经济快速发展夯实信息化支撑。

会上,区工业和信息化局主要负责同志主持会议;区工业和信息化局有关负责同志同志传达了学习了市政府《加快推进济南市5G移动通信基础设施建设工作方案》,并安排部署了我区5G通讯网络建设任务;铁塔公司济阳办事处通报了全区移动通信基础设施建设情况。区直有关部门分管负责同志;济北开发区管委会规划建设部主要负责同志,各镇(街道)分管负责同志参加会议。(李晶)

我区组织开展行政执法人员资格考试

本报讯 为深入贯彻落实行政执法“三项制度”,加强行政执法人员资格管理,按照省、市安排部署,12月17日,我区组织开展了全区行政执法人员资格考试,全区共290名行政执法人员参加了考试。

本次考试在区委党校五楼会议室举行,采取纸质试卷、闭卷方式,分三场进行。试卷由省司法厅统一从全省行政执法人员资格考试题库中随机抽取试题形成,考试内容涵盖了行政执法公示制度、执法全过程记录制度、重大执法决定法制审核制度等专业知识以及相关法律法规

规,更加注重执法理论与执法实践的结合,确保全方位检测行政执法人员的专业水平。

在区司法局精心组织下,考场秩序井然,参加考试人员能够做到独立思考,积极认真作答。通过此次考试,规范了行政执法人员持证上岗和资格管理工作,促使全体行政执法人员更加自觉学习法律法规和业务知识,提高了执法人员自身素质,保证我区行政执法工作有序开展,为全力推进依法行政、法治政府建设工作进程起到了积极作用。(通讯员)

加强党风政风行风评议 推进济南北部新区建设

济阳区的2019:一条中轴线串起的是“民生”期待

在济阳区,有一条城市中轴线,在这个线上分布的都是城区最具地标性的景点、项目,不过更能让老百姓印象深刻的是这条线上安置的都是以市民中心为代表的民生工程。“太方便了,整个过程行云流水的,感觉一会儿功夫就办完了”,办事效率高,服务态度好,给工作人员点赞”,这是大众网·海报新闻记者在这里听到的最多的声音,自今年4月1日市民中心启用以来,济阳的老百姓就有了这样一个好去处。难怪来过济阳的人都这样感叹,“这样公共设施集中、空间开阔明快的中轴线,对一个城市来讲极为宝贵,不可多得。”

城区中轴线 放置的全是民生工程

12月16日上午,大众网·海报新闻记者来到济阳区采访,发现该市民中心就位于济阳区的城市中轴线上。

一个区有城市中轴线,这事乍听之下让人感到诧异。但问问市民,全都能娓娓道来,如数家珍。

原来,近年来,济阳着力构建“一轴两城三区六园”的产城融合格局。其中“一轴”就是城市中轴线,东西以正安路、永安路为界,南北以黄河沿线、国道220线为端点。“很直、很长、很漂亮!”这是老百姓对这条中轴线的最直观评价。目前,中轴线上分布的景点、项目,都是这个城市的地标性工程,如政务广场、济北公园、全民健身公园、文体中心、安澜湖公园等,更重要的是,也都是坚持以人民为中心的发展思想,投资建设的为民、便民、利民的民生工程。

济阳区委副书记、区长孙战宇认为,对于这条城市中轴的打造,体现了济阳区历届班子对于“民生”理念的执着追求。这条中轴线不是一年两年建成的,但在打造过程中,济阳始终遵循了两点:一是民生为先,就是中轴线上全部放置民生工程,坚持以人民为中心的理念,凸显“为民、便民、利民”主题。二是标准要高,即高标准打造沿街街景、两侧对景,以最严标准抓好控违限高工作,严控建设数量体量、高度密度,保持中轴线两侧大气



开放、通透开阔的立体形态,勾画最美天际线,打造中央活动区。

“这样公共设施集中、空间开阔明快的中轴线,对一个城市来讲极为宝贵,不可多得。”许多来济阳的外地人这样感叹。

市民中心来了 进一扇门办所有事

如果说城市中轴线是这座黄河以北美丽小城的一条翡翠项链,那么,今年4月1日刚刚建成市民中心就是其中最闪亮的一颗。因为它不光外观端庄大气,而且它是济阳区“民生”理念的集中体现。

据了解,济阳区市民中心,纳入31个部门的508项事项,能让老百姓“进这一扇门,能办所有事”。

围环境和諧的融为一体,形成了一道美丽的城市风景线。

广场下边是地下停车场和地下人防工程,面积近1万平方米。其中地下停车场共设175个停车位,主要解决办事群众的停车问题。而且免费向办事群众和周边居民开放。

据济阳区政务服务中心负责人张延国介绍,市民中心围绕“一次办成”目标,“办就办好”宗旨,实现了一门进、一窗通和一次成,建成启用以来,共受理各类审批及便民服务项目10余万件,按期办结率、服务过程满意率、办事结果满意率、总体满意率均为100%。平均每天服务办事群众1000余人次。而且创造了企业开办“按天计”到“按小时”、项目“拿地当日即开工”、“一枚印章管审批”等成功经验。

办事流程人性化 方方面面都贴心

在张延国的引导下,记者循着办事群众的脚步走了一遍办事流程,实地体会了一下在这里办事的高效快捷。

走进大门,在一楼大厅处,“济水凝心·阳光服务”八个大字和中间的Logo格外显眼。张延国说:“济水代表济阳独特的济水文化,体现市民中心全体市民凝心聚力,让服务和审批在阳光下运行,中间是‘市民中心’的Logo,取‘济阳’首字母‘J、Y’进行变形设计,上为飘扬的党旗,下以济水相托,体现党心连民心。”

除此之外,记者还注意到在大厅西部还有“全面推行一窗受理,持续深化一次办成”几个大字。张延国说:“我们打算打造‘审批服务一站式、公共服务一条龙、资源交易一系统、智慧城市一体化’的大服务格局,让市民和企业进这一扇门,能办所有事。”

随后,记者来到位于二楼的便民服务大厅,服务大厅人头攒动,却十分安静,仿佛大家都心照不宣的保持秩序,有条不紊的办理着自己的业务。便民服务大厅总共纳入297项民生事项,涵盖人社、医保、不动产、烟草、水电气暖等业务。不仅设

置了便民驿站,配有水吧、健康加油站、心肺复苏机等设施,还贴心的设置了母婴室、干净私密、温馨舒适。

二楼三楼东西两侧设置了帮办代办区,践行“只说OK不说NO,只为办成想办法,不为难办找理由”的服务理念,组建24人的帮办代办团队,改变以往“取号—等待—叫号—材料不全没办成”的尴尬局面为“帮办—预审—叫号—办结”的高效模式,提供办事指引、预审辅导、资料填单、网上申报等服务,避免办事群众叫错号、排错队、跑多次,将“限时办结、服务代办、首问责任”落到实处,确保企业群众“一次办成”。张延国说,“在这里还可以进行网上办理,这次在工作人员的指导下办理业务,下次再有类似业务,就可以自己在家办理了。”

在窗口设置上,记者发现,像ETC、天然气、供电、自来水、供热等与群众生活息息相关的受理窗口都被贴心的设置在距离群众最近的地方。同时,还设置了6个“济时办”窗口,主要用于不动产的查询业务,以确保群众即来即办。

为避免人流突然增大出现的排队现象,市民中心动态设置窗口数量,在全市范围内首推潮汐窗口,一方面分流办事群众,另一方面减轻其他窗口的压力,为群众提供更为便捷的服务。

张延国介绍,为打造高标准为民服务阵地,市民中心还积极创建三大品牌,让服务有高度。一是打造市民中心政务大厅管理“8S”标准品牌。即8个首字母为S的管理办法,从桌面物品摆放,到推行标准化服务,各个标准层层递进,打造温暖细致的服务环境。二是打造“济时办”服务品牌。在泉城,是全办成,在济阳,是“济时办”,代表“即来即办、急事急办”。

“第三个就是‘五星级经济发展服务生品牌’,是积极贯彻吕灿华书记提出的‘人人争做经济发展服务生’要求创建的,分别对政务服务大厅、局机关、后台部门三个板块的人员评定,以全体人员的争先创优为服务环境优化提供强有力的人力支持,确保我们的服务更好更优。”张延国说。